*‘ LIKoONa LLNM BCTYI'IMTeI'IbeIe MCNblTaHUA
&

MpodunbHoe TecTupoBaHue

3apava 1

Tena maccom m = 1 ru n 2m, NpuKpenseHHbIe K ABYM MPY>XMHaM XeCTKOCTbio K1 = 200
H/m n k2 =100 H/m, gBmxKyTCS NO rnagkon ropnsoHTanbHOW NOBEPXHOCTU No4 AeNCTBUEM
BHewHux cun F = 3 Y u 2F (CM. pUCYHOK).

1) Onpepenute yckopeHune y aTon mexaHudeckon cuctembl? (1 6ann). OTBeT BbipasuTe B
M/C?, OKPYINNB [0 LenbIX.

2)Hangnte yanuHeHne neBow NpYyXuHbl NpPYyXuHbl. (1 6ann). OTBET BbipasuTe B CM,
OKPYIMB 00 AECATbIX.

3)Hanante yanuHeHne npaBon NPYXWHblI NpYXuHblL.(1 6ann). OTBeT Bbipa3uTte B CM,
OKPYIB A0 uenbiX.
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OTeeT: 1) 1 M/c?; 2) 2,5 cm; 3) 3 cm

3apava 2

Bpycok macconm m = 1 nexuT Ha rnagkoM ropu3oHTanbHOM CTOME M CBA3aH C NMOTOSIKOM
npyknHon (cMm. pucyHok). BHauane npyxumHa BepTukanbHa 1M He pgedopmumpoBaHa, ee
AnvHa pasHa | = 0, 2 M, a XecTkocTb k = 100 H/m. MpuHate g = 10 m/c2.

Kakyto MWHMMarnbHYyt rOpuM30OHTanbHYHO CKOPOCTb Hago coobwmTb Opycky, 4TOOblI OH
oTopBarncs ot

ctona? OTBeT BblpasnTe B M/C, OKpyrnmB Ao uenbix. (2 6anna)
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3apaua 3

KpyTble 606pbl, OarreTt n HopbepT nnbiByT BOOMNb Gepera no NpsiMOMYy LLIMPOKOMY KaHany,

BOJA B KOTOPOM TEYET C MOCTOAHHOMN CKOPOCTbIO, OAMHAKOBOM NO BCEW LLUMPUHE KaHana. B

HEKOTOPbIN MOMEHT BPEMEHM OHU coobwunm cebe ckopocTb Vo = 1 M/C OTHOCUTEMBHO

Boabl. Mpun aTom ckopocTb [larreTta okasanacb nepneHankynsapHon 6epery B CBA3aHHOW C
1




BCTYH nTesibHblie UCNbiTaHUA
MpodunbHoe TecTupoBaHue

«s WKOna unm

HUM  HenoaBWXHOM  cucTteme OTcyYéTa, a ckopocTb  Hopbepta  okasanacb
nepneHaukynspHon Gepery B cucteme oTcyeTa, CBSA3aHHOW C BogoWn. Yepes goctaToyHO
foonbLwoe BpeMs, Koraa ux ABMXKEHMUE OTHOCUTESNbHO BOAbl MPEKPaTuoch, pacCcTosiHue oT
Harretta no 6epera yBenmuunocb Ha S1 = 4, a ot oT HopbepTta - Ha S2 =5 m.
Cuntante, 4to 606pbl MTHOBEHHO cOOOLWLNIN cebe CKOPOCTb Vo, MOCIE 3TOro He
npuknaabiBann HUKakKux yCusmn.

1) Onpegenute yron mexay ckopoctsamum 606poB. OTBET BbipasuTe B rpagycax, OKpyrime
Ao uenbix.(1 6ann)
2)Hanmgute ckopocTb Te4eHust Boabl B kaHane. (1 6ann)

OTBeT: 1)37 2)0,6 m/c

3apgava 4

B uenu nsobpaxkeHHOW Ha pPUCYHKE TOKM Yepe3 aMmnepMeTpbl MMET NPOTUBOMNONOXHOE
HanpasneHue. 1)Hangute nokasaHus BonbTMmeTpa. OTBET BbipasuTe B B, okpyrnue Ao
coTbIX. (1 6ann)

2) Onpegenute conpoTtuBneHus Amnepmetpa. OteBeT Bbipasute B Omax, OKpyrnve Ao
uenbix. (16ann)

3) OnpepenuTte conpotmBneHnsa BonbtmeTtpa. OTBeT Bhipa3nte B OMax, OKpyrnmvBe 4o
uenbix. (1 6ann)AmnepmeTpbl ognHakoBble, 6aTapenkn naeanbHble.
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OTBeT: 1) 4.49 B 2) 50 Om 3) 1870 Om

3apava 5

PaboTtHukn ctpoutenbHon komnaHum [MUKHUK wuccnepoBanu HOBYHO HarpeBaTersibHYHO
cuctemy. CTeHbl, Kpbilla U NMofn B AOME XOPOLWO Tenson3onupoBaHbl. [lpoBoaaT Tenno
Tonbko ABepu. B KkomHaTe ycTaHoBneHa neyb, BblAenswowas NOCTOAHHY MOLWHOCTL P
(cMm. pucyHok). Ecnu oBepb MexayKOMHATOM U MPUXOXKEN OTKPbITa, a Ha ynuuy 3akpbiTa, TO
BO BCEM JOMe ycTaHaBnusaeTtca Temnepartypa t = 8°C.

1) Kakas TemnepaTypa yCTaHOBUTCS B KOMHaTe, eCnv 3aKkpbiTb 06e aBepu? TemnepaTypa

BO34yXa Ha ynuue to = —10°C. OTtBeT BblpasuTe B 'C, okpyrnue Ao uenbl t = 26°C (1 6ann)

2) Kakas TemnepaTypa YCTaHOBUTCA B KOMHaTe, ecnn 3akpbliTb 06e aBepn?

TemnepaTypa Bo3gyxa Ha ynuue to = —-10°C. OtBeT Bblpasute B ‘C, OKpyrnmB OO
uenbix. t = 8°C. (1 6ann)
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